

Erratum

Page 11, paragraph 1 of the Inquiry into Allegations Associated with the Removal of 'The Cliffe' from the State Register of Heritage Places report contains the following statement:

However, following the auction, plastic surgeon Dr Harold McComb bought The Cliffe, and lived in it until his death in 1995.

This is incorrect, and should read:

However, following the auction, plastic surgeon Dr Harold McComb bought The Cliffe, and lived in it until 1995.